

人格魅力迸发影响力 一场别开生面的教练学习分享活动举行

为进一步提升委员会教练的实践助学能力，11月15日上午，学校教师工作部在博雅楼106室，组织举办了一场别开生面的教练活动。活动以“教师、教练如何塑造良好的人格魅力，去更好地吸引学生、影响学生”为主题，并特邀上海心灵种树学苑陈鸿雁校长作现场分享交流。



陈校长的交流充满激情，言语风趣，内容深入浅出。她从当代学生的特点出发，抛出时下高校教师们学习工作中关心关注的突出问题，引发教练深思。同时通过团队协作、游戏互动的方式，让大家深切体会到在有效的沟通中倾听、认同、赞美的重要性。



活动过程中，教练们认真倾听，积极参与，在陈校长引领下，一一提出了自身工作、生活中遇到的问题和困惑，表达了自己对兴伟、对生活的美好愿望。在游戏环节中，大家热情投入，表现出了平日工作以外真我的另外一面。特别是最后的分享环节，教练们畅谈自己的真情实感，总结自己的所感所悟，体现出了教练们对工作和生活的用心用情，大家都深受感动。

最后，大家纷纷表示，此次的教练活动不仅让大家深切体悟到了在工作中提升个人魅力，通过个人的人格魅力去更好影响学生的重要性，同时也进一步促进了同事之间的友情交流，增强了教练团队的凝聚力和向心力。

（供稿：人事处）